
Q1 What are the THREE most important amenities to you or your family?
(please check EXACTLY three boxes)

Answered: 1,856 Skipped: 0
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61.69% 1,145

56.52% 1,049

35.61% 661

37.28% 692

36.85% 684

19.67% 365

5.82% 108

0.70% 13

10.08% 187

0.81% 15

14.60% 271

1.89% 35

1.99% 37

0.54% 10

5.77% 107

1.89% 35

8.30% 154

Total Respondents: 1,856  

ANSWER CHOICES RESPONSES
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36.85% 684

4.31% 80

27.80% 516

14.44% 268

5.55% 103

11.05% 205

Q2 How frequently do you play golf?
Answered: 1,856 Skipped: 0

TOTAL 1,856

I do not play
golf

Daily

2-3 times per
week

Weekly

Monthly

A few times
per year
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61.48% 1,141

24.14% 448

7.76% 144

35.02% 650

Q3 Do you use the trails system in Hot Springs Village? (check all that
apply)

Answered: 1,856 Skipped: 0

Total Respondents: 1,856  

Walking Trails

Hiking Trails

Bicycle Trails

I do not use
trails
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I do not use trails
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69.13% 1,283

30.87% 573

Q4 According to the 2014 Retail Market Analysis by Gibbs Planning
Group, a Town Center (“Main Street” commercial area with shops, dining,

grocery, and housing) is feasible in Hot Springs Village. Would you
support locating a Town Center within the gates?

Answered: 1,856 Skipped: 0

TOTAL 1,856

Yes

No
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67.31% 836

32.69% 406

Q5 If you answered “Yes” to question 4, should the Town Center be
located near your neighborhood?

Answered: 1,242 Skipped: 614

TOTAL 1,242

Yes

No
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20.82% 374

15.03% 270

43.32% 778

20.82% 374

Q6 Would you support the development of land by the POA to add
commercial offerings, create employment opportunities, and generate

lease revenue for the POA?
Answered: 1,796 Skipped: 60

TOTAL 1,796

Yes, I would
support land...

Yes, I would
support land...

Yes, I would
support land...

No, I would
not support...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I would support land development outside the gates to generate revenue for the POA

Yes, I would support land development inside the gates to generate revenue for the POA

Yes, I would support land development both inside and outside the gates to generate revenue for the POA

No, I would not support land development outside or inside the gates to generate revenue for the POA
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94.28% 1,682

61.60% 1,099

73.82% 1,317

15.81% 282

14.07% 251

56.28% 1,004

46.24% 825

54.32% 969

4.82% 86

Q7 I would support allowing visitors inside the gates for the following
purposes (please check all that apply)

Answered: 1,784 Skipped: 72

Total Respondents: 1,784  

Visit residents

Play golf

Participate in
golf...

Use the lakes

Use the trails

Go to church

Shop or dine

Lodge overnight

I do not
support...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Visit residents

Play golf

Participate in golf tournaments

Use the lakes

Use the trails

Go to church

Shop or dine

Lodge overnight

I do not support visitors entering the gates for any purpose
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88.75% 1,594

11.25% 202

Q8 Is your primary residence located in Hot Springs Village?
Answered: 1,796 Skipped: 60

TOTAL 1,796

Yes

No
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18.26% 328

8.02% 144

3.51% 63

3.01% 54

11.64% 209

5.07% 91

9.91% 178

38.53% 692

2.06% 37

Q9 In which of the following nine neighborhoods is your property located?
Answered: 1,796 Skipped: 60

TOTAL 1,796

West Village

Cortez
Highlands

The Foothills

Glazy Peau

Coronado

Village Center

SoBo

East Village

The Mountain

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

West Village

Cortez Highlands

The Foothills

Glazy Peau

Coronado

Village Center

SoBo

East Village

The Mountain

10 / 10

HSV - Survey 2: Comprehensive Plan Preferences SurveyMonkey


	Q1 What are the THREE most important amenities to you or your family? (please check EXACTLY three boxes)
	Q2 How frequently do you play golf?
	Q3 Do you use the trails system in Hot Springs Village? (check all that apply)
	Q4 According to the 2014 Retail Market Analysis by Gibbs Planning Group, a Town Center (“Main Street” commercial area with shops, dining, grocery, and housing) is feasible in Hot Springs Village. Would you support locating a Town Center within the gates?
	Q5 If you answered “Yes” to question 4, should the Town Center be located near your neighborhood?
	Q6 Would you support the development of land by the POA to add commercial offerings, create employment opportunities, and generate lease revenue for the POA?
	Q7 I would support allowing visitors inside the gates for the following purposes (please check all that apply)
	Q8 Is your primary residence located in Hot Springs Village?
	Q9 In which of the following nine neighborhoods is your property located?

